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leader, staff support, highlighting the importance of addressing 
communication barriers in the business world. 
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ВПЛИВ ЗБІЛЬШЕННЯ ПОПУЛЯЦІЇ СВІТУ НА МОВУ 

 
Ця наукова праця присвячена питанню впливу збільшення популяції 

світу на мову. Велика кількість населення будь-якої із країн – це хороша 
ознака того, що країна існує, функціонує, розвивається, разом із людьми 
зберігається “корінна” мова нації. В свою чергу мова – це не просто 
спосіб для передачі та отримання інформації, а, як зазначає 
Олесь Гончар: “Мова – це всі глибинні пласти духовного життя народу, 
його історична пам'ять, найцінніше надбання віків, мова – це ще й 
музика, мелодика, фарби, буття, сучасна, художня, інтелектуальна і 
мисленнєва діяльність народу” [1]. 

Наразі на планеті нараховується понад 8 мільярдів людей, але якщо 
чисельність людей на Землі буде продовжувати рости, це буде мати 
наслідки для кожної із мов, і не можна сказати однозначно чи будуть 
вони хороші, чи погані, все залежить від певної “стабілізації”, яку люди 
повинні самі запровадити. На думку науковців, “стабілізація” – це 
обов’язкове вивчення і використання державної мови у кожній країні, але 
також є держави, у яких немає офіційної мови, тому вони повинні її 
обрати і затвердити задля певного балансу у світі [1, 2]. 

Крім того, збільшення людей означає збільшення використання 
державної мови, збільшення використання рідної мови може призвести до 
її більшого впливу в світі, а також до більшого її використання людьми із 
різних куточків світу, що буде стимулювати розвиток нових слів, виразів та 
граматичних конструкцій. Але поширення мови також не завжди має 
хороші наслідки, оскільки кожен мовець у неофіційному середовищі може 
підлаштовувати вивчену мову під себе або не дотримуватись правил під 
час вивчення іноземної мови, і цим псувати її, додаючи свої власні 
корективи. Так виникають свого роду діалекти, вони формуються не тільки 
у однієї групи людей. До прикладу, є дві групи людей, які використовують 
характерний їм у повсякденному спідкуванні діалект, ці діалекти зазвичай 
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кардинально різниться, оскільки виникають у різних мовних середовищах, 
зрештою їх представникам буде важко порозумітися, тільки якщо не 
вдатися до використання літературної мови. 

Разом зі збільшенням населення збільшується кількість природних 
катаклізмів, тому що Земля не може витримати занадто велику кількість 
невгамовних людей, які самі себе наражають на небезпеку. Згадаємо про 
останні події, що почалися восени 2019 року, тобто Covid-19, який своєю 
появою причинив велику кількість смертей і разом з тим збільшив 
словники кожної з мов, оскільки потрібно було адаптуватися до умов, у 
яких усі опинилися. Поточні обставини, у яких перебувають українці, 
додали певне число нових слів та сленгів, які уже нібито вкорінилися у 
манеру спілкування кожного українця настільки, що важко уявити, як ці 
слова не використовувалися раніше. За цей період було придумано і 
додано у словники достатню кількість термінів, які описують тогочасні і 
теперішні реалії людей, а що буде надалі з цими термінами і чи потрібні 
вони були взагалі, чи це було чергове “забруднення” мови або навпаки 
“збагачення” мови важко передбачити – час покаже. 

Сутність вищевикладеного зводиться до того, що мова, яка охоплює 
ширшу аудиторію, може мати більший престиж, що буде ще більше 
мотивувати людей її вивчати. Водночас збільшення популяції може 
призвести до домінування однієї мови над іншими, що поставить під 
загрозу зникнення мов, які використовуються найменше. Люди, що 
мають бажання вивчити іноземну мову, згодом сприймають рідну мову 
як неважливий елемент, наражаючи її на небезпеку у майбутньому стати 
забутою і з часом вимерлою, чого уже зазнає половина існуючих мов. 
Наостанок слід підкреслити, що важливо зберігати так звану 
“стабілізацію” у кожній із держав, незважаючи на густоту населення. За 
словами Оксани Забужко [2] мова живе доти і остільки, доки і оскільки 
нею говорять. 

 
Список літератури 

1. БАТІ — Мова - це не просто спосіб спілкування. 
URL: https://www.bati.nubip.edu.ua/index.php/ua/kulturno-masovi-
zakhody/movatse-ne-prosto-sposib-spilkuvannia.html (дата звернення: 
29.02.2024). 

2. Оксана Забужко: «Українська – мова, за яку розстрілювали» 
URL: https://portal.lviv.ua/news/2016/11/09/oksana-zabuzhko-ukrayinska-
mova-z-yaku-rozstrilyuvali (дата звернення: 29.02.2024). 

Науковий керівник: Ліана БУДАНОВА,  
доктор пед. наук, професор 


